
 
 

 
 

PROCÈS-VERBAL DE LA COMMISSION 

NATIONALE DU SPORT EN 

ENTREPRISE 

CNSE N° 4 - 10 DÉCEMBRE 2025 
 

Présidence 
Dominique FOURNET 

 
Présents 
 François VASSARD, Sandra JAHAN, Gilles SECHAUD, Stéphane LAHACHE
 Laurence KLEIN, Alexandre DODU, Thibault DESCHAMPS, Adrien TARENNE 
 Valentin GEORGES 
 
Absents 
 Dominique CARLAC’H, Antoine AUGER, Nathan REYMOND-FORKANI 
 Philippe BOIDÉ, Philippe FAVREAU, Antoine TESSIER, Nicolas FALANDRY 
 Marion LOTOUT 
 
 

- Début de la réunion : 12h00 - 
 
 
La séance est ouverte par Dominique FOURNET qui introduit les travaux du jour et partage 
les principaux éléments d’actualité concernant la CNSE. 
 
Il rappelle qu’il rapporte très régulièrement auprès du Bureau fédéral, via Dominique 
CARLAC’H, les travaux et les projets de la CNSE en particulier pour valoriser le déploiement 
de l’offre Work Athlé et le développement transversal et territorial du sport en entreprise au 
sein de la Fédération et de ses structures déconcentrées. 
 
Bilan d’activité 2024 de la CNSE 
Un bilan d’activité complet sera préparé pour la prochaine réunion. 
Afin d’alimenter ce document, des entretiens bilatéraux seront conduits avec les membres 
de la CNSE pour recueillir les retours de terrain, les attentes et les priorités d’accompagnement 
au sein de la commission. 
 
Dominique FOURNETconfirme également sa présence à la prochaine réunion des 
Directeurs de ligues, en janvier en Gironde, afin d’accompagner l’offre Work Athlé et de 
renforcer la visibilité du sport en entreprise dans la stratégie des territoires. 
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1. ACTUALITÉS WORK ATHLÉ 
 

A. Évolution de l’offre 
Plusieurs ajustements sont en cours afin de renforcer la clarté et l’impact de l’offre Work Athlé. 
 
Mise à jour de la plaquette de présentation, avec une volonté de rendre le document plus 
percutant. Une première mouture a été relue. Les retours de la CNSE ont été intégrés. Ils 
comprennent des ajustements de l’offre, une possibilité de personnalisation et la valorisation 
de notre conventionnement MEDEF.  
 

Cliquer sur le lien ➔ Work Athlé – Plaquette commerciale 
 

Pour accompagner cette plaquette de présentation et faciliter le déploiement de l’offre, la 
CNSE propose :   

• des éléments de langage et une plaquette personnalisable cf. annexes, 
• la création d’une formation pour conduire efficacement un projet sport en entreprise :  

négociation, structuration d’une offre. Travaux envisagés en partenariat avec Le 
Footing, en cours, 

• la construction d’un espace Work Athlé comprenant : un répertoire de ressources et 
un suivi des clients et prospects, en réflexion, 

• Le déploiement d’une communication plus agressive - sport en entreprise en réflexion. 

 
Pour mémoire, l’ensemble du réseau fédéral (Ligues, Comités, Clubs affiliés) est libre d’utiliser 
le label Work Athlé afin de commercialiser l’offre à destination des entreprises. 
 

B.  Prospects en cours 
La CNSE présente à ses membres les principaux prospects en cours (France Travail, Abbot) 
et communique sur les opportunités de contacts pour son réseau déconcentré : en particulier, 
les entreprises engagées dans le dispositif "Du Stade vers l’emploi", et les partenaires du 
réseau fédéral. 
 

C. Retour d’expérience – Harmonie Mutuelle 
Une action transversale a été menée le 4 novembre 2025 dans le cadre du Health Day by 
Harmonie Mutuelle.  
 
Cette opération a réuni 398 participants sur 15 sites en simultané partout en France. 8 ligues 
régionales impliquées : Grand-Est, Auvergne Rhône-Alpes, Bourgogne Franche-Comté, Île-
de-France, Normandie, Pays de la Loire, Bretagne, Occitanie. 
 

  

https://monclub.athle.fr/wp-content/uploads/2026/01/Work-Athle-Bougez-en-entreprise.pdf
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2. ALUMNI ATHLÉ 
 

Le réseau Alumni Athlé, composé de près de 800 athlètes de haut niveau sur LinkedIn, 
poursuit sa structuration. Il sera lancé officiellement lors du Meeting Indoor de Paris qui se 
tiendra le 25 janvier 2026. 
 
Les axes prioritaires de ce groupe sont :  

• la mise en place d’un accompagnement individualisé (type mentorat), 
• l’organisation d’événements en présentiel (réseau sportif – réseau entreprise). 

 
L’opportunité pour la CNSE est d’élargir sa sphère d’influence et de pouvoir diffuser l’offre 
Work Athlé au sein de ce réseau, notamment dans une logique d’expertise, de témoignages 
et d’opportunités professionnelles. 
 
 

3. TOUR DE TABLE  
 

A. Clubs Entreprise 
Un point est soulevé concernant les clubs FFA « entreprise » et le calendrier compétitif 
actuel. 
L’état des lieux montre une dynamique de déploiement décroissante des clubs FFA 
« entreprise » et une offre Sport Entreprise Compétition FFA en baisse depuis quelques 
années.  
Elle est probablement à corréler à l'évolution du Sport en Entreprise qui est passée du “Sport 
Corpo” au “Sport Santé” et à la priorité FFA donnée au développement du Sport-Santé (via 
Work Athlé) correspondant aux attentes QVCT/RSE des entreprises : un point de réflexion 
doit être ouvert lors de la prochaine CNSE.  
 
Statistiques Clubs Entreprises FFA : 110 clubs affiliés “entreprise” et 506 licenciés entreprises.  
 
CF Cross CNSE : Dominique FOURNET se déplacera sur les Championnat de France de 
Cross pour rencontrer les clubs FFA « entreprise » et décerner les titres de Champion de 
France CNSE. Après consultation du service organisation, la CNSE aura la charge du recueil 
des inscriptions pour cette épreuve.  
 

B. Medef - France Travail  
Medef : un point sur le déploiement de la convention Medef/FFA sera partagé lors de la 
prochaine réunion CNSE. 
 
France-Travail : intention de déploiement de 3 événements Work Athlé chez France-Travail 
pour une découverte et promotion du dispositif dans une perspective d’un plus large 
déploiement régional auprès des collaborateurs de l’agence nationale. 

 
C. "Plan jeune par le sport " 

Stéphane LAHACHE représentait la CNSE durant le rendez-vous du 10 décembre 
rassemblant les partenaires de « l’équipe de France de l’inclusion par le Sport - Plan jeune par 
le sport » visant une mobilisation nationale pour la jeunesse des acteurs du sport, des 
entreprises, des associations, des collectivités territoriales et des partenaires sociaux.  
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Lahcen SALHI représentait la FFA et la Commission de la performance sociale.  
Le « Plan jeune par le sport », qui doit prochainement être validé par le gouvernement, vise à 
aider 100 000 d'entre eux à trouver leur place dans la société et un emploi d'ici à 2030, grâce 
à la mobilisation d'un millier d'entreprises, 20 000 clubs et 5 000 coaches d'insertion. 
 
Compte tenu de nos savoir-faire et de notre offre de pratique, de l’importance de notre réseau 
de clubs FFA sur les territoires, des liens forts CNOSF et des relations privilégiées engagées 
avec le Medef, France-Travail, Harmonie Mutuelle, Stéphane LAHACHE confirme qu’il est 
essentiel d’être une partie prenante engagée de cette ambition. 
 
 

➢ Prochaine réunion CNSE mercredi 4 février 2025 : 12h - 13h30  
 
 

- Fin de la réunion : 13h30 – 
 

 
 

Annexes – cliquer sur les liens 
 

Work Athlé – Plaquette commerciale 
Work Athlé – Plaquette commerciale personnalisable 

 
Documents disponibles au téléchargement sur monclub.athle.fr/forme-sante/work-athle/ 

 

 
 

 
Valentin GEORGES       Dominique FOURNET 
SECRÉTAIRE DE SÉANCE       PRÉSIDENT 
 

 
 

https://monclub.athle.fr/wp-content/uploads/2026/01/Work-Athle-Bougez-en-entreprise.pdf
https://monclub.athle.fr/wp-content/uploads/2026/01/Work-Athle-Version-personalisable.pptx
https://monclub.athle.fr/forme-sante/work-athle/

